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З жовтня 2023 року оновлено склад Ради молодих вчених

Голова Ради молодих вчених – Держевецька Марина (доцент 
кафедри ЦТПАР), 
заступник голови  - Федоров Роман (студент групи 136-22-1п)
На засіданнях ради було обрано траєкторію роботи на рік, 
а саме:
Організація науково-дослідницьких заходів (Вивчення та аналіз наукових
тенденцій, семінарів та круглих столів для обміну досвідом та ідей)

Підтримка молодих дослідників (Надання консультацій з підготовки наукових
публікацій, відповіді на запитання щодо наукової діяльності, створення
підтримуючого середовища для молодих науковців)

Розвиток науково-популярної діяльності (організація та популяризація
наукових заходів серед широкої громадськості, взаємодія з медіа, надання
інформацію стосовно публікацій)

Представництво інтересів молодих вчених (захист прав молодих дослідників
та стимулювання їхнього професійного розвитк)
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У команді Teams Ради молодих вчених регулярно 
оновлюють дані щодо можливостей для публікацій, участі у 
конкурсах та семінарах, що допомагає молодим вченим
активно залучатися до наукової спільноти та розширювати свої
професійні можливості.
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Студенти та молоді вчені університету активно беруть участь у наукових
конференціях, де виступають із доповідями та представляють свої
дослідження. 

Їхня активність у таких заходах сприяє поширенню наукових знань та обміну досвідом з 
іншими дослідниками.

Ось лиш декілька заходів, де приймали участь наші молоді науковці:

Міжнародна науково-технічна конференція «MININGMETALTECH 2023 – Гірничо-
металургійний комплекс: інтеграція бізнесу, технологій та освіти», 29-30 листопада 2023 року.

Цифрові трансформації та інноваційні технології в економіці: збірник матеріалів Міжнародної
науково-практичної інтернет-конференції, Ломжа - Харків

Інформаційні технології: теорія і практика. I (VII) міжнародна науково-практична конференція
здобувачів вищої освіти і молодих учених. Дніпро 20 –22 березня 2024)

VIII Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні інформаційні технології, засоби
автоматизації та електропривод», 18–20 квітня 2024 року у Донбаській державній
машинобудівній академії (м. Краматорськ, Україна).

XІІ Міжнародна науково-практична конференція «ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ ВИЩОЇ 
ОСВІТИ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ БОЛОНСЬКОГО ПРОЦЕСУ: цифровізація та забезпечення
якості вищої освіти» 14 грудня 2023 р.

Всеукраїнський форум «Наука для молоді — 2024», 23 травня 2024 року (Наукове товариство
студентів, аспірантів, докторантів, молодих учених і спеціалістів НУ «Запорізька політехніка» у 
партнерстві з Радою молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України).

«Штучний інтелект та майбутнє освіти» від Експертного комітету з питань розвитку штучного 
інтелекту при Міністерстві цифрової трансформації України та ГО «Прогресильні» 
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Проведена зустріч до Дня науки, під час якої
студентам розказали про вплив наукової діяльності під
час навчання в університетті, формування рейтингу, 
презентували гайд "Перші кроки у науці", створений
з метою сприяння залучення студентів до наукової
діяльності та надання порад щодо напиcання тез, 
наукових статей та формування наукової кар'єри.

День науки в Україні

Студентів, які активно займаються

науковою роботою нагородили 

подяками за досягнення в науково-

дослідній діяльності.
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За ініціативою Ради молодих вчених університету

відбулася зустріч під назвою "Студентські гуртки: 

обмін ідеями та досвідом". 

Захід був присвячений обміну досвідом між студентами, 

які активно займаються науковою діяльністю в рамках 

студентських гуртків.

Програма круглого столу включала заслуховування 10 

доповідей.

Студентські гуртки: обмін ідеями та 
досвідом

Кожна доповідь викликала активну дискусію, під час якої учасники

обговорювали представлені ідеї, ділилися власним досвідом та пропонували

нові напрямки для подальшої роботи.

За підсумками роботи круглого столу, всі учасники отримали

сертифікати, що підтверджують їх участь у заході.



Дякуємо за увагу!


